

Ata da 10ª (décima) sessão ordinária do 1º período legislativo do ano de 1-987.

As 14:00hs do dia 04 de Abril de 1-987 no paço da câmara municipal de Novo Oriente e sob a presidência do vereador Odimar Xavier Soares, secretariado pelo vereador Antônio Pereira Sampaio realizou-se a presente sessão que constou do seguinte: Expediente foi lida e aprovada a ata da sessão anterior e feita a chamada pelo ordem dos senhores vereadores verificou-se a presença dos vereadores Odimar Xavier Soares, Antônio Pereira Expedita Soares de Sousa, Francisco de Sousa Vidal, Francisco Ximenes Aragão, Joel Machado Portela e Francinete Vitoriano Macedo deixaram de comparecer à sessão Antônio Gomes de Sousa e Moacin Barbosa de Sousa. Ordem do dia Foi feita a leitura do projeto de lei nº 02/87, de 03 de Abril de 1-987 que estabelece ajuda de custo, em caráter de auxílio doença ao vereador. Em seguida o sr presidente distribuiu o projeto para as comissões competentes, ambos deram o parecer favorável à aprovação do projeto. Em seguida o sr presidente de posse o parecer favorável colocou o projeto em discussão e logo após em votação pelo ordem usaram-nos Francisco de Sousa Vidal → falou apenas que não vai discordar com o projeto, mais espero que quando um de nós vereadores do PMDB - a doença esse direito seja igual porque nada

chega para nós mais pode mudar). Antonio Pereira
falou que esse projeto é uma coisa que vem
dar um direito a nós vereadores, quando assen-
ta um ato de doação para que ele possa a
assegurar por esta lei é um direito nosso
eu já dei o meu voto a favor a mesma
é importante. Em seguida o projeto foi para
votação o mesmo para a aprovação por una-
nimidade de votos dos vereadores, presente
sessão. E ainda pelo orden foi lido o
projeto de lei nº 06187 de 30 de março de 1987
que concede aumento aos funcionários o
mesmo não vai para as comissões porque
vai ser devolvido porque está desavido o au-
mento e em seguida a palavra é para a pelo
orden a respeito do mesmo. Se pronunciou
que o projeto tem seus que está certo e
outros seus estão completamente errados.
porque tem uns que atingem de 20% e
outros atingem só 1% isso é um erro
nós não podemos prejudicar os servidores
foi machado → se pronunciou que sem nem
uma dúvida o projeto é de importância, mais
~~de~~ desde quando se falou certo, pois é como fala
o colega Francisco, tem partes certas e outras
erradas, pois tem servidores que tem mais di-
reito que os outros, pois nos vereadores não
podemos aceitar, isso pois estamos aqui com
ajuda dos deus e é como o sr. presidente
falou que o projeto está desigual e precisa
ser devolvido pois ele tem o mesmo total
apoio, e poderemos entrar com a emenda
pois nós não aprovamos um projeto dessa

forma - Francisco de Sousa → Em ^{11/11/19} junho
 observar que esse projeto tem partes
 desigual em sei que não tem nem um funcioná-
 rio do PMDB empregado, mais mesmo sendo do
 PSD é uma injustiça, como por exemplo uma
 atendente de gabinete passa de 220 para 600
 onde uma atendente do saúde só ganha 500 que
 eu tenho certeza que trabalha muito mais
 se acha que essa pessoa não tem capacidade para
 fora. e bote quem trabalha - Antonio Pereira -
 apenas pediu o senhor presidente que deixe o
 projeto em tramitação e falar com o Sr.
 prefeito para organizar esse projeto e caso
 não entre em acordo entraremos com
 emenda, porque tem caso ai, como de um
 guarda noturno que ganha 15000z um
 funcionário deste merece ganhar pelo menos
 um salário, pois é um serviço com-
 plicado isso é uma injustiça. Expedita
 Soares. se pronunciar dizendo ao Sr. presidente
 que consulte ao Sr. prefeito para haver uma
 modificação nesse projeto, devalva caso ele
 não aceite eu sou de acordo entrar com
 emenda, porque esse projeto está muito
 errado tem muita desigualdade, onde pode
 um guarda ganhar 150 000z isso é um
 absurdo deveria ficar pelo menos com
 um salário pois eles são merecedores.
 Presidente se pronunciar dizendo que
 realmente o projeto está muito errado
 e como as coisas estão todos de acordo
 com emenda, poderemos sim, mais tem
 um problema, que nós mesmo aprova-

uma lei que o executivo pode dar aumento através de portaria, e se nós entrar com emenda, pode ser vetado, pois é de direito do executivo, então vou entrar em contato com o Sr. prefeito caso ele entre em acordo de dar um bom salário aos funcionários Francisco. Vituriano disse que não é de acordo que o projeto volte e sim de entrar emenda e que o Sr. presidente comunicasse e ele apenas as itens que iriam ser modificadas, pois entrando com emenda, não prejudicou os servidores e sim ajudar a eles e normalizar o que não está certo. José machado falou que é como disse o colega Francisco não precisa voltar o projeto é só nós formar uma comissão e entrar com emenda pois é o p que precisa fazer, pois voltando o projeto o executivo não vai saber quais são as modificações que estamos propondo. Francisco de Sousa falou apenas que a favor da emenda pois este projeto está muito desorganizado - tem muitas irregularidades. ainda na ordem do dia foi lido um requerimento do vereador Antonio Pereira Sampaio, solicitando uma unidade escolar na região Batista requerimento nº 05/87. e ainda uma Associação municipalista do Brasil, comunicando aos vereadores a fazerem parte a constituinte em seguida o Sr. presidente facultou a palavra, pela ordem. Expedita Soares falou que é a favor do requerimento, pois quando se trata em educação eu sou

de acordo e eu acho muito bem a ^{11/1/10} reunião
 do Batista é muito necessitada de uma
 unidade escolar. Francinete falou que
 o requerimento do colega Antonio é muito
 importante, mais não precisa realmente de
 requerimento e sim pois quando o executivo
 quer trabalhar, não é só através de requere-
 rimento e sim quando tem a boa intenção
 de trabalhar. Joel Machado falou apenas que
 é de acordo com o requerimento, mais
 desde que seja realizado, se é que o prefei-
 to tenha boa intenção e não fazer como
 o prefeito anterior. Em seguida foi
 aprovado o requerimento do vereador
 Antonio Pereira. Em seguida o vereador
 deu as suas agradecimentos por ter sido apro-
 vado o seu requerimento e eu creio que
 o chefe do executivo não vai nos decepcionar
 pois eu vejo a boa vontade dele para admi-
 nistrar. Em seguida o Sr. presidente facultou
 a palavra a assuntos gerais pela ordem
Joel Machado, disse que o Sr. presidente
 fosse ao executivo e fizesse uma reunião
 sobre a loggia do tigre, pois a parede está
 muito estragada. Francisco de Sousa
 está apenas exigindo que todos as
 meses o executivo envie a câmara uma
 prestação de contas, porque ninguém sabe
 aonde está sendo colocado este dinheiro.
 Nada mais havendo a tratar o Sr. presi-
 dente deu por encerrado os trabalhos da
 presente sessão do que para constar la-
 vou-se a presente ata que lida e

achado e a primeira sessão a ser usada, pela
mesa desta.

Expedita Socors de Sousa

Francinete Uliana muito

Amff

Francisco Xavier da Graça Neto

Francisco Jose da Silva

Antonio Pereira da Silva

Antonio

L